

# 洛阳牡丹 绿城绽放

河南省第25届洛阳牡丹花会牡丹文化郑州展4月28日——5月7日在侯寨凤凰岛举行

## 看牡丹,一定要看洛阳牡丹

洛阳牡丹甲天下。洛阳牡丹已有1500年栽培史,现有600多个品种,国家牡丹基因库就设在洛阳。这里自古以来就是“花开时节动京城”,“一城之人皆若狂”。洛阳牡丹的最大特点在于观赏,这是由于洛阳气候温和,雨量适中,土地肥沃,加之园艺大师们巧植善种。

目前,我国北方不少地方都种植有牡丹,但是,由于水土的原因,最好的观赏牡丹品种还是出自洛阳。此次河南省第25届洛阳牡丹花会来到郑州,郑州市民可以一饱眼福!

## 花会未到,凤凰岛也能看牡丹

二七区侯寨凤凰岛景区是郑州旅游市场刚被探秘与发掘的新景区,这里是花的世界,一年四季,凤凰岛的杏花、桃花、樱花、菊花迎风怒放。现在来凤凰岛,虽然牡丹花会未到,但随处的山花点缀其间,几千株牡丹含苞待放,也会让人感叹满山尽是山花香!

此次国花洛阳牡丹的加盟,使凤凰岛的鲜花家族又增添了新的珍品,标志着国花牡丹在省会郑州的土地上扎下了根。

## 花会招商,你也能成为花会主人

目前,河南省第25届洛阳牡丹花会牡丹文化郑州展(郑州分会场)的招商工作正在全面展开,景区内的餐厅、鱼塘、小卖部、娱乐设施、特色小吃期待你的加盟。

晚报记者 唐善普



### 乘车路线:

市区东区:医学院乘317路侯寨十字路口(凤凰楼站)下车,向西步行300米即到。

市区西区:纺织大世界发往白寨方向的中巴车均在凤凰岛门前停靠。

城郊线路:发往新密、登峰、汝州等方向的长途汽车均在凤凰岛门前停靠。

招商咨询电话:68822676 13598815638

## 走进北京后花园——

# 山水奇葩

# 野三坡



5月冰川与杜鹃花相映成辉

野三坡位于河北省涞水县,总面积600余平方公里,距离北京市中心仅125公里,素有“北京的后花园”之美誉。这里是国家重点风景名胜、国家AAAA级旅游区、国家森林公园、国家地质公园以及中华生态环境保护区。

### 四季风光各旖旎

春风吹来,野三坡碧草青青,山花烂漫,流连于拒马河边,看峰岭上山桃花如雪如火,徜徉于峡谷之内,感岩壁之中野树嫩草生机无限。更有白草畔的冰川杜鹃,银白的冰雪世界之中,杜鹃花迎风傲然

怒放,绿树红花与洁白晶莹交相辉映,让人不知身在何处,恍惚疑是天上人间。

仲夏时节,骄阳似火,而野三坡却是一个清凉世界。曲折幽深的百里峡内,阵阵轻风裹挟着海棠花香沁人心脾。漫步在鹅卵石铺就的小路上,惊叹于大自然雕琢的回首观音、一线天、老虎嘴等壮景,令人如入童话世界。而此时的龙门天关,一幅浓墨重彩的花岗石天然岩画,佐以九道飞流直下、抛珠洒玉的瀑布,让人不得不感叹:早知三坡有美景,何必世外觅桃源。

深秋之际,天高云淡,野三坡群山逶迤、苍莽辽阔,满目之中层林尽染,绚丽如画。泛舟河上,看灰鹤飞掠,鱼儿嬉戏;仰目望去,山头已微见积雪,山间火红金黄,而山脚下,却依然是绿草如茵。当此时节,怎不令人情迷意醉,乐而忘返。

### 地质结构显神奇

野三坡雄踞紫荆关深断裂带北端之上,多期强烈的构造运动和岩浆活动留下了一幅幅雄伟的地质画卷。

雄伟、险峻、神奇、幽深的百里峡构造,气势磅礴、巍然矗立的龙门天关花岗岩断裂构造山谷,深邃莫测的佛洞塔—鱼谷洞构造岩溶洞泉,体现了其内容丰富、类型齐全、典型独特的地质遗迹特点。

### 文化长廊促内涵

野三坡是古代京都通往塞外的重要关隘,素有“疆域咽喉”之称,为历代兵家必争之地。

龙门天关大断壁险胜千重,一夫当关,万夫莫开。峭壁之上,镌刻着历代守关将士的豪言壮

语,似乎又让人看见几百年前金戈铁马、浴血厮杀的疆场。

金华山南麓的清禅寺,已是千年古刹,尚存完好的金代壁画,色彩艳丽,形态各异,是不可多得的艺术珍品。

### 天人合一民族情

野三坡有甲绝天下的峡谷风光,有抚今追昔的怀古幽情,还有来自全国各地的少数民族同胞与我们共同演绎三坡之恋。

表演场,苗族的上刀山、下火海紧张刺激,扣人心弦;竹楼上,侗族小伙悠扬的树叶吹奏清音渺渺,绕耳不绝。看独龙姑娘纺纱织布,一派悠闲的田园风光,听摩梭小伙讲述自己的爱情故事,你会对遥远的泸沽湖充满神往。

景区地址:河北省保定市涞水县三坡镇

咨询电话:0312—4568106 0312—4568114

驾车路线:从郑州上京珠高速—京石高速—高碑店出口下—向西经112国道至涞水县—向北经保野公路至张坊—向北至十渡—野三坡



风动石



天梯瀑布